
 

Nuorisovaltuusto 

Pöytäkirja 

12.9.2023 

Teams klo 16:00 

  

Siht. Anni Huusko  

Varapj. Aili Huusko  

Jäsen: Karoliina Hietalahti  

Jäsen: Nea Nisula  

Jäsen: Saana Koskimäki  

Jäsen: Salla Koskimäki  

Jäsen: Pietari Wishart  

 

Jaakko Kinnunen, vapaa-aikapäällikkö    

 

1.  Työjärjestysasiat:  

Ehdotus: Varapuheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen läsnäolijat, laillisuus ja 

päätäntävaltaisuus, sekä valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa.  

 

Läsnä: Anni, Aili, Nea, Saana, Salla, Pietari 

 

Poissa: Karoliina 

Muu läsnäolo: Jaakko Kinnunen, vapaa-aikapäällikkö 

 

Päätös: Kokous avattiin klo 16:14. Todettiin lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi ja valittiin 

pöytäkirjantarkastajaksi Nea Nisula ja Pietari Wishart.  

 

 

2. Uuden puheenjohtajan valinta:   

Pitkään nuorisovaltuuston puheenjohtajana toiminut Kimi Alaspää on jättänyt eropyynnön 

nuorisovaltuustosta kesällä 2023. Hän on toiminut myös nuorisovaltuuston edustajana 

kunnan teknisessä lautakunnassa ja Keski-Pohjanmaan hyvinvointialueen 

nuorisovaltuustossa.      
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Ehdotus: Nuorisovaltuusto myöntää eron Kimille, valitsee uuden puheenjohtajan, valitsee 

teknisessä lautakunnassa varajäsenenä toimineen Pietari Wishartin varsinaiseksi edustajaksi 

lautakuntaan ja hänelle uuden varajäsenen sekä nimeää Wishartin aiemman keskustelun 

mukaisesti edustajaksi hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon.      

Päätös: Saana Koskimäki ja Aili Huusko olivat innokkaita toimimaan nuorisovaltuuston 

puheenjohtajana. Päätettiin äänestää uudesta puheenjohtajasta ja tasatuloksen sattuessa 

ratkaiseva ääni päätettiin antaa vapaa-aikapäällikölle. Äänestystuloksella 4–3. Uudeksi 

puheenjohtajaksi valittiin Saana Koskimäki. Päätettiin valita varajäsen, kun saadaan uupuvat 

jäsenpaikat täytettyä. Muutoin esityksen mukaisesti.   

 

3. Jäsenpaikkojen täyttäminen  

Nuorisovaltuustossa on kaksi jäsenpaikkaa täyttämättä aiemmin tulleiden eropyyntöjen 

takia. Jotta edustus olisi tasapuolista 2.asteen ja yläasteen väliltä tulisi jäseniä saada lisää 

yläasteelta jäljellä olevalle toimikaudelle.  

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää tavan/tavat ”mainostaa” yläasteikäisille 

nuorisovaltuustotoimintaa ja tavan, jolla täytetään avoinna olevat jäsenpaikat.  

Päätös: Päätetiin, että nuorisovaltuusto järjestää 7. luokan oppilaille esittelyn 

nuorisovaltuustotoiminnasta ja ilmoitetaan vapaana olevista jäsenpaikoista, joka voidaan 

täyttää vapaaehtoisilla oppilailla. Jos vapaaehtoisia on enemmän kuin jäsenpaikkoja, niin 

kiinnostuneita pyydetään kirjoittamaan selitys, miksi haluaisivat päästä mukaan 

nuorisovaltuustoon ja nuorisovaltuusto päättää kirjallisten selitysten pohjalta valita jäsenet.   

 

4. Edustus Nuorpaveen 19.9.2023:   

Kaustisen seutukunnan kuntien nuorten alueellinen ohjaus- ja palveluverkosto (Nuorpave) 

kokoontuu seuraavan kerran Vetelissä tiistaina 19.9.2023 aamupäivän aikana. 

Palveluverkostoon on päätetty kutsua aina mukaan kaksi edustajaa alueen kunkin kunnan 

nuorisovaltuustosta.    

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää valita kaksi edustajaa mukaan 19.9. pidettävään 

Nuorpaven kokoukseen.  

Päätös: Pietari Wishart oli kiinnostunut edustamaan ja tiedustellaan vielä Karoliina 

Hietalahdelta, onko mahdollista päästä edustamaan toisena jäsenenä.  

 

5. Sulkaharjun luontopolun avajaiset 

Sulkaharjun luontopolku on kunnostettu osana kunnan osallistavan budjetoinnin toimintaa. 

Sen kunniaksi järjestetään avajaistilaisuus sunnuntaina 24.9.2023. Nuorisovaltuuston on 

toivottu osallistuvan tähän mukaan.      
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Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää millä tavoin haluaa osallistua mukaan Sulkaharjun 

avajaisiin 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti, ettei koe olevansa tällä hetkellä kykenevä saamaan 

tilaisuuteen sopivaa nuorille suunnattua toimintaa aikaiseksi näillä aikatauluilla.  

 

6. Yhteistyö Finest Futuren opiskelijoiden kanssa 

Finest Future -järjestö on tuonut Veteliin opiskelijoita Aasian maista. Heidän on tarkoitus 

oppia Suomen kieltä ja hakea ensivuoden alussa 2. asteen oppilaitoksiin. Vetelin kunta on 

sitoutunut tekemään yhteistyötä opiskelijoiden integroimiseksi osaksi paikallisia yhteisöjä ja 

vapaa-ajan toiminnan tarjoamiseksi heille.    

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää tilaisuuksista, joissa voitaisiin erityisesti huomioida 

kansainvälisiä opiskelijoita  

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää tiedustella opiskelijoilta mitä toiveita heillä olisi 

nuorisovaltuustolle ja pyrkiä toteuttamaan sen mukaisia asioita. Jaakko hoitaa kysymisen.  

 

7. Tapahtumien tms. toteuttaminen nuorille 

Nuorisovaltuusto päätti vuotta aiemmin toteuttaa nuorille Halloween tapahtuman ja pohti 

myös muita mahdollisia tilaisuuksia ja tapahtumia nuorille toteutettavaksi. Halloween 

tapahtuma oli suosittu ja sille toivottiin jatkoa.  

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää järjestääkö se vastaavanlaisen tapahtuman ja muita 

tapahtumia syksyn 2023 aikana.  

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti, että se toteuttaa Halloweenin aikaan samantyylisen 

tapahtuman kuin vuotta aiemmin. Tapahtumassa on ainakin pakohuonepeli ja muusta 

sisällöstä sovitaan tarkemmin erikseen.    

 

 

8. Muut asiat: 

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää käydä keskustelua muista mahdollisesti esille tuotavista 

asioista 

1. Aili Huusko ei halua enää jatkaa nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan tehtävässä.  

2. Viivi-Leena Kari on jättänyt myös eropyynnön 

3. Anni Huusko ei enää jatka sihteerin tehtävässä johtuen aikatauluhaasteista 

 

Päätös: 1. Nuorisovaltuusto valitsee uudeksi varapuheenjohtajaksi Pietari Wishartin 2. 

Nuorisovaltuusto myöntää eron Viivi-Leenalle ja päättää kohdan kolme mukaisesti täyttää 
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paikan ja 3. Vapaa-aikapäällikkö toimii jatkossa nuorisovaltuuston sihteerinä/asioiden 

valmistelijan tehtävässä ja sikäli jos uusista jäsenistä jollain on kiinnostusta toimia 

sihteerinä, voidaan hänet valita siihen tehtävään.  

 

Kokous päätettiin klo: 17:43 
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